

НОВОСТЬ
21.12.2018

РАБОТНИКИ «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» И «АСТРАХАНСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ» ПООЩРЕНЫ НАГРАДАМИ

В канун Дня энергетика работники предприятий «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и «Астраханские тепловые сети» удостоены отраслевых региональных и ведомственных наград. Церемония состоялась в резиденции главы Астраханского региона.

Временно исполняющий обязанности губернатора Астраханской области Сергей Морозов поблагодарил тружеников и ветеранов отрасли за надёжное энергообеспечение объектов промышленности и социальной сферы. Он отметил, что энергетика в регионе стабильно развивается, большое внимание уделяется «зелёным» технологиям электрогенерации - в области работают уже пять солнечных электростанций.

Почётные грамоты работникам и ветеранам отрасли вручили Сергей Морозов, и.о. министра промышленности Сергей Кучумов, председатель комитета Областной думы по строительству Юсуф Зейнединов, а также директор Астраханского филиала ПАО «МРСК Юга» Инвер Натхо. В числе награждённых – первый заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Андрей Лопоха. Его профессиональные достижения отмечены медалью ордена «За заслуги перед Астраханской областью»

«Это наградой оценён не только я лично, но и весь трудовой коллектив предприятий «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» и «Астраханские тепловые сети». Она подчёркивает высокую значимость и эффективность работы всей нашей команды, результаты которой признаны на самом высоком уровне», – отметил Андрей Лопоха.